

கண்ணோட்டம்

இன்றைய தகவல் சமூகங்களில் இன்றியமையாத தகுதியாக படிபுத்தகைமை அமைகின்றது. இத்திறனை பா.மொ.க வில் மேலும் அதிகப்படுத்த முடியும்/வேண்டும். இதற்குப் பொருத்தமான உத்திகள் ஒரு மொழிக்கு மட்டுமே கட்டுப்பட்டனவல்ல. பெருந்தொகையான தகவல்கள் தற்போதைய தொடரின் தொகுதி 2இல் (முதல் மொழியில் படிப்பதை ஊக்குவிக்க கற்பித்தல் மதியுரைகள்) பார்க்கலாம். ஐந்து படிமுறையான படிக்கும் நுட்பங்களுள் அதாவது குறிப்புகள், பக்கக்குறிப்புகள் மற்றும் சுருக்கம் எனும் மூன்று துணைக்கருவிகளுடன் வரையறை செய்துள்ளோம். முதன்மையாக பல சவால் மிக்க பந்திகளுடன் (உண்மை நிகழ்வு, இலக்கிய நூல்கள்) படிக்கும் மாணவர்களுக்கு இவை துணைசெய்யும். எ.கா. ஒரு தேர்வு அல்லது எடுத்துரைப்புக்காக ஆயத்தம் செய்தல்.

செயற்படுத்துவதற்கான பரிந்துரைகள்

M8

M8 (5-படிமுறை உத்தியுடன் ஒரு பந்தியின் துல்லியமான பொருளை விளக்கிக்கொள்ளல்): முதலில் பல்வேறு வகையான படித்தல் முறைகளை வகுப்பில் உரையாடுவது பயனுள்ளதாகும். (பொழுதுபோக்குக்கு, குறிப்பிட்ட தகவலைப் பெறுவதற்கு, ஒரு தலைப்புப் பற்றி ஓரளவு கண்ணோட்டத்தைப் பெற, விளக்குதலுக்கும் மீட்டலுக்குமாக சரியான விளக்கத்தைப் பெற). கடைசிக் குறிப்பு தேர்வுகள் அல்லது எடுத்துரைப்புகளுக்கும் இன்றியமையாதன, 5-படிமுறை உத்தி இது தொடர்பாக உயர்ந்த வெற்றியைத் தந்துள்ளது. இந்த 5-படிமுறை உத்திகளும் வகுப்பில் கலந்துரையாடி விளக்கப்படவேண்டும். அவை (திரும்பத் திரும்ப) பயிற்சி செய்வதுடன் ஒரு குறிப்பிட்ட பந்தியின் துணையுடன் மீளாய்வு செய்தல் மிகவும் இன்றியமையாததாகும். இது பா.மொ.க பாடத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்ட ஒரு பந்தியாக அல்லது மாணவர்கள் தம் எடுத்துரைப்பு ஏற்பாட்டுக்குப் பயன்படுத்திய தனிப்பட்ட பந்தியாக அமையலாம். பெரும்பகுதி கல்வி வகுப்புகளில் 5படிமுறை உத்தி தொடர்பான பட்டறிவுகளை கலந்துரையாடி அதன் மதிப்பீட்டை வலியுறுத்தல் இன்றியமையாத செயற்பாடாகும். மேலும், படிமுறை1ஐ கலந்துரையாடும்போது, அது M6 உடன் (நூல்களைச் சரியாகக் கையாள) தொடர்புடையதாயிருக்க வேண்டும். அதே போல் படிமுறை4 M9 மற்றும் M10 உடன் தொடர்புற்றன (குறிப்புகள், சுருக்கங்கள்). இம் மூன்று பணித்தாள்களும் முன்னரே மாணவர்களுக்கு அறிமுகப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும் அல்லது இந்நேரம் நடைமுறைப்படுத்தியிருக்க வேண்டும்.

M9 மற்றும் M10

M9 (பந்தியில் உள்ள அடிப்படையான தகவலை முன்னிலைப்படுத்தல் குறிப்பெடுத்தல்) மற்றும் M10 (நல்ல தொகுப்புகளை உருவாக்கல்) தனித்தனியாக அறிமுகப்படுத்தப்படலாம் அல்லது அவற்றை M8 உடன் (5படிமுறை உத்தி) இணைத்து விளங்கப்படுத்தி நடைமுறைப்படுத்தலாம். M9 படிமுறை 4ஆ வின் திட்டமானவற்றை (அடிப்படையான தகவலை முன்னிலைப்படுத்தல், குறிப்பெடுத்தல்) விளக்குவதாகும். M10 (தொகுப்புகள்) திட்டமாக படிமுறை 4இ. யினைக் கையாள்கிறது.

இரு பணித்தாள்களும் பா.மொ.க வில் விளங்கப்படுத்தலும் மற்றும் உருப்படியான ஒப்படை வேலைகளுடன் நடைமுறைப் பிரயோகங்களைப் பயிற்சிக்குள்ளெடுத்தலும் முற்றிலும் கட்டாயமாகும். இத்தாள்கள் வெறுமனே பகிரப்பட்டால், விவரிக்கப்பட்ட கற்றல் உத்திகளை மாணவர்கள் நடைமுறைப்படுத்தாத, பயன்படுத்தாத இடர் பெரிதாகலாம். உத்திகள் 9.1 மற்றும் 9.2க்கு (அடையாளமிடல், சிறுகுறிப்புகள்) உத்தியின் திட்டமானவைகள் உண்மை நிகழ்வு அல்லது கதை ஒன்றுடன் மிக நன்றாகத் தெளிவுபடுத்தலாம். M10 இல் விவரிக்கப்பட்ட மூன்று உத்திகளுக்கும் இது பொருந்தும். இவை எடுத்துரைப்புகளை ஏற்பாடு செய்யுமிடத்தும் மிகப் பயனுடையன.